



主办单位:西南商报
支持单位:四川省工商联(商会)
协办单位:四川凡立美科技有限公司
仪陇县欣邦房地产开发有限公司
泸州麟赐商贸有限公司
自贡市星河房地产开发有限公司

四川全面落实新的组合式税费支持政策

今年为各类市场主体释放政策红利超1600亿元

本报讯(记者 赵蝶)记者近日从四川省财政厅税政处获悉,今年以来,四川财政不折不扣落实新的组合式税费支持政策,推动稳增长稳市场主体稳就业工作落地见效。截至11月底,共为全省各类市场主体释放政策红利超1600亿元。

系统联动,加强统筹协调整体推进。财政、税务部门牵头,人行、人社、医保等单位共同构建退税减税降费工作专题联

席会议制度和信息共享机制,加强日常沟通协调,及时协商解决问题。对国家出台政策实行台账管理,建立责任清单和任务清单,挂图作战,对表推进。对市县开展专题部署,督促组建工作专班,细化工作举措,一级一级抓落实。

强化保障,确保政策不折不扣落实。实施留抵退税补助资金专户管理,纳入直达资金监管范围,及时完成资金分配下达,实行“封闭运行、充足保障、精准退

付”。省级财政持续推动财力下沉,增强市县财政保障能力,确保基层财政稳健运行。加强监督检查,建立实施片区督导机制和常态化检查机制,动态排查市县退税减税降费库款资金保障情况,对重点地区增加资金调拨规模,缓解其库款保障压力,确保资金安全。建立定期通报提醒机制,定期通报退税减税降费资金和直达资金执行情况,层层压实责任,不折不扣将国家各项退税减税降费政策落

实到位。

广泛宣传,营造政策落实良好氛围。第一时间解读政策难点、回应社会热点,营造政策宣传和落实的良好氛围。召开四川省落实新的组合式税费支持政策新闻发布会,宣讲政策特点,介绍全省落实政策成效,积极回应市场主体关注的热点问题。同时,整理中央、省历年出台税费政策,编印税费优惠政策指引和政策汇编,帮助更好执行和运用政策。

持续为投资者创造价值 ——专访致君资本董事长郭峰

“全球市场持续受到经济及地缘政治的不确定性以及货币政策收紧程度的影响,短期内导致IPO项目延迟上市,从而令首季新股市场放缓。IPO主体估值同时受宏观经济因素及二级市场表现影响,短期难免受压。”近日,致君资本董事长兼首席投资官郭峰在接受采访时对当前资本市场现状分析道。

他表示,一方面,国内市场全面注册制有望全面铺开,企业对业务发展的资金需求仍然不断增加,构成充裕的上市申请量,有助稳定主要新股市场的发展势头;另一方面,在科技、生物科技公司以及创新及可持续发展企业增长的带动下,随着种种不确定因素逐渐消除,因此对全球投融资活动持乐观的态度。

作为致君资本的创始人,郭峰先后在国内著名的证券公司国信证券股份有限公司、华兴证券有限公司(原华菁证券有限公司)担任过领导职务,后创立致君资本。经过多年发展,致君资本已经成长为国内专业投资公司,旗下包

括上海致君资产管理有限公司和嘉兴致君投资管理有限公司两家管理人平台,主要从事股权投资和二级市场的证券投资。

郭峰也凭借着丰富的金融行业从业经验,领导致君资本将股权类投资业务布局于先进制造、节能环保、医疗健康、大消费等具有广阔发展空间和增长潜力的领域,投资方式包括股权投资、可交换债投资、可转债投资等,并在2017年投资了华旺股份,并于2020年

成功实现A股上市,助推华旺股份成为

国内装饰原纸行业的龙头企业;在2018年投资了艾美生物,帮助其发展成国内疫苗产业龙头企业,2020年投资的深蓝互动获得了腾讯游戏的跟投,投资的安派科、斗鱼已经成功在美国纳斯达克证券交易所上市,投资的炎魂游戏、天宣环境等多起具有重大行业影响力的投资项目也都取得丰厚的投资回报。

除了在股权投资业务上取得了巨大成功,在证券类投资方面,致君资本在郭峰的带领下同样取得了卓越的成

就,并组建了专业的投研团队,通过宏观、中观、微观三个层面的研究确认,辅以严格的风险控制措施,为投资者获取超额收益。公司先后发行了致君基石、致君日月星、致君辰光、致君凌云、致君医疗等十余支股票基金和资管产品,其主导的致君盛世可交换债私募证券投资基金,规模4.8亿元,整体项目投资收益率达到29.14%,远高于同期投资产品和各大指数,其主导发行的证券类基金公开市场业绩长期排名前10%。

致君资本在郭峰的领导下,从一个创业型公司发展成为行业内领先的金融集团,带领公司取得了卓越的成就,多次获得行业内各大奖项,进一步扩大了公司的行业影响力。

郭峰表示,疫情带给全球经济的影响体现在货币、产业等多个方面。当前世界范围内经济、贸易等给市场带来巨大的外部风险。对于这个充满挑战和机遇的时代而言,致君资本要做的就是坚守初心,持续为投资者创造更多价值。

方怡



四川德阳市旌阳区
全面实现简易注销全程网办『不见面』

本报讯(唐雅琴 记者 李鹏飞)近日,记者从四川德阳市旌阳区行政审批局获悉,按照《省市场监管局等四部门关于在全省“企业简易注销一件事”的通知》相关要求,为深化企业简易注销改革,进一步解决企业注销难问题,旌阳区行政审批局现已全面实现简易注销全程网办“不见面”。德阳联兴建材有限公司成为旌阳区首家线上办理简易注销登记的企业。

据了解,以前企业简易注销公告到期后,企业需到登记窗口提交书面材料;现在企业在简易注销公告到期后登录四川政务服务网“一件事一次办”专区进入注销服务平台,通过身份验证后点击“申请注销”填写简易注销申请信息,上传指定代表或委托代理人身份证件后,系统根据填写的内容自动生成《企业注销登记申请书》《全体投资人承诺书》,由法定代表人、委托代理人、全体投资人实名认证并进行电子签名后,提交线上申请,营业执照遗失的,可通过公示系统链接直接进行营业执照遗失公告,让企业注销实现了全程网办真正做到了“简上再简”。

据悉,简易注销全程电子化功能全面上线,简易注销流程全部“网上办、零费用、零材料、零跑腿”,降低了企业退出成本,让真正有退出需求、债务关系清晰的企业快捷便利退出市场。市场主体退出机制更加优化,流程更加简便、企业注销环节、材料再精简,也是以数据传导做“乘法”,升级“群众跑”为“数据跑”,对激发市场主体活力和热情具有重要意义,旌阳区行政审批局将继续全面畅通市场主体退出渠道,对简易注销流程进行梳理优化再造。

优化营商环境

激发市场活力



公益广告 西南商报宣 张天一作